
18% 

48% 

34% 

1. IDADE DOS ENTREVISTADOS 

10 A 12 ANOS

13 A 15 ANOS

16 A 18 ANOS

50% 50% 

2. SEXO DOS ENTREVISTADOS 

MASCULINO

FEMININO

16% 

48% 

28% 

8% 

3. PARA VOCÊ, OS CASOS DE GRAVIDEZ NA 
ADOLESCÊNCIA SÃO PLANEJADOS? 

Sim

Não

Em alguns casos

Não sabe, não respondeu



20% 

80% 

4. VOCÊ SE ACHA PREPARADO PARA 
ASSUMIR UMA MATERNIDADE OU 

PATERNIDADE AGORA?  

Sim Não

14% 

36% 

12% 

28% 

10% 

5. EM SUA OPINIÃO, QUAL A PRINCIPAL RAZÃO 
PARA UMA ADOLESCENTE ENGRAVIDAR? 

Por vergonha de buscar
informação

Porque quer

Porque não sabe como se
prevenir da gravidez

Porque não se preocupa em
se prevenir contra a
gravidez

Não sabe, não respondeu



12% 

34% 

34% 

8% 

12% 

6. EM SUA OPINIÃO, QUAL A PRINCIPAL RAZÃO DE 
ACONTECEREM TANTOS CASOS DE GRAVIDEZ NA 
ADOLESCÊNCIA AQUI EM PAU D'ARCO E  ESTIVA? 

Por falta de informação de como se
prevenir por parte dos
adolescentes

Porque eles querem, não se
preocupam em se proteger

Porque as adolescentes se
relacionam muito cedo sem
nenhuma orientação

Porque não há nenhuma campanha
na comunidade para controlar
casos de gravidez na adolescência

Não sabe, não respondeu

2% 

12% 

84% 

2% 

7. QUEM VOCÊ ACHA QUE DEVE SE 
PROTEGER PARA EVITAR UMA GRAVIDEZ? 

O homem

A mulher

Os dois

Nenhum

20% 

34% 

40% 

6% 

8. COM QUEM VOCÊ MAIS CONVERSA 
SOBRE SEXO? 

Os pais

Os amigos

Não converso com niguém

Não sabe, não respondeu



40% 

4% 
6% 10% 

10% 

16% 

14% 

9. QUAL FATOR, PRINCIPALMENTE, PODE 
LEVAR A UMA GRAVIDEZ INDESEJADA? 

Achar que não engravida nas
primeiras relações sexuais

Relação de instabilidade com
o companheiro

Uso errado de
anticoncepcional

Uso de álcool

Família desestruturada

Influência de amigos

Não sabe, não respondeu

68% 

4% 

2% 

14% 

8% 

2% 2% 

10. NO QUE MAIS ATRAPALHA UMA ADOLESCENTE 
ENGRAVIDAR CEDO? 

Estudos

Questões financeiras

Trabalho

Rejeição da família

Disponibilidade de tempo
para dedicar ao filho

Outro.Qual?

Não sabe, não respondeu



2% 

6% 

10% 

8% 

66% 

2% 

2% 
2% 

2% 

11. QUAL O MÉTODO CONTRACEPTIVO QUE VOCÊ 
MAIS CONHECE? 

Coito interrompido

Tabelinha

Pílula

Hormonais invetáveis

Preservativo (camisinha)

Dispositivo intra uterino (DIU)

Vasectomia

Não conheço nenhum

Não sabe, não respondeu

6% 

92% 

2% 

12. VOCÊ É A FAVOR QUE ADOLESCENTES REALIZEM 
ABORTOS POR NÃO PLANEJAR O BEBÊ? 

Sim

Não

Não sabe, não respondeu

4% 

4% 

6% 

78% 

2% 

6% 

13. QUAL DESSES MÉTODOS CONTRACEPTIVOS QUE, 
ALÉM DE EVITAR A GRAVIDEZ, REDUZ O RISCO DE 

TRANSMISSÃO DO HIV E DE OUTRAS DOENÇAS 
SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS (DST)? 

Coito interrompido

Tabelinha

Pílula

Preservativo (camisinha)

Dispositivo intra uterino
(DIU)

Não sabe, não respondeu



80% 

20% 

14. VOCÊ ACHA IMPORTANTE QUE A ESCOLA 
TRABALHE COM PLANEJAMENTO FAMILIAR? 

Sim Não


